

市汽车运输集团总公司：

安全生产文明经营 全力推进精神文明创建工作

□晚报记者 张擎

本报讯 近日,作为周口交通运输行业的排头兵,市汽车运输集团总公司深入学习、贯彻落实市委书记徐光关于周口文明创建工作讲话精神,以积极发展“大交通”为己任,立足行业,服务大局,积极培育社会主义核心价值观,在做好安全生产、文明经营的同时,全力推进精神文明创建工作。

近年来,在创建文明单位活动中,市汽车运输集团总公司始终把营造氛围和加强阵地设施建设放在突出地位,不仅召开创建市级精神文明单位活动动员会,还组织机关工作人员成立了志愿者服务队,定期去居民社区、高考考点、交通岗等进行志愿者服务,为社区孤寡老人、高考学

子及过往行人等送去贴心周到的服务。这些活动的开展,对于增强企业凝聚力、向心力,提高企业知名度,树立企业形象,展示企业精神风貌,保持公司和谐稳定大好局面都发挥了积极作用。目前,市汽车运输集团总公司所属33个基层单位中,共有省级文明单位1个、市级文明单位5个、县级文明单位2个。

市汽车运输集团总公司党委书记刘培英介绍,下一步总公司将积极响应市委、市政府关于加强我市精神文明创建的号召,立足行业,以发展“大交通”为己任,认真做好道路客运、货运工作,继续为周口交通运输事业作出贡献;夯实根基,努力做好安全生产、诚信经营、法治建设等工作,确保生产经营与文明创建工作两手抓、两不误;立足实际,在保持文明单位创

建工作现有成果的同时,积极指导基层单位开展文明创建工作,不断增加文明单位数量,巩固和提高文明单位创建质量;以人为本,抓好宣传教育,积极培育社会主

义核心价值观;继续以《周口交运》为宣传阵地,大力宣传报道集团的好人好事,积极传播正能量;加强与市级主流媒体的合作,牢固树立周运集团良好社会形象。



周口夺得全国第四届鞭陀大赛中年团体鞭金奖

□晚报记者 张志新

本报讯 9月22日,周口晚报记者获悉,2015年9月18日至19日,在安徽省宿州市举行的全国第四届鞭陀大赛上,周

市鞭陀运动协会夺得中年团体鞭金奖。

据了解,本次大赛共有全国各地的107个代表队参赛,运动员达2000多名。其中,我市参赛运动员42名,分别参加中年团体鞭,老年团体鞭,个人单鞭快打,重

鞭快打等多项比赛。

在比赛中,我市参赛人员个个精神饱满,斗劲十足,分别夺得中年团体鞭金奖、团体优秀表演奖、个人单鞭快打第一名等多个奖项。“9月8日,我市鞭陀运动协会

刚刚正式成立,这次比赛能够取得这么好的成绩,是为协会成立后献上的第一个最好的礼物。”市鞭陀运动协会会长杜修林说。

瑞士品牌瑞尼达强势登陆周口钜惠五一广场

国际品牌全自动机械腕表

瑞士品牌表低价发飙,全场3折工厂价直达周口,全国联保,假一罚十,活动后恢复原价。

贵重的表今天只要一两千元! 破冰的价格, 可节省70%费用

购表礼:每天前30名购表者(爆款除外)可获赠市场价499元精美礼品,

礼上礼:一次购买5000元以上或同时购买两块自动机械表以上(爆款除外)

再赠送市场价1699元的都彭打火机一枚。

活动期间凭此
报到现场可参
与免费抽奖

选国际品牌有新意,有面子

自“瑞尼达时尚腕表钜惠”消息发布以来,从早到晚,咨询热线0394-7893003 15294986678 经常处于占线状态,打不进热线可于周四直接到现场了解,毕竟超低的折扣促销,新颖的款式还是非常吸引人的。所以不少人想打电话预定,还有不少正打算买手表的市民,表示要等到周四开赛那天为自己抢一块。众多热线电话中,有想买来送给爱人的,有想买给朋友作生日礼物的,也有想买给自己的。

据了解,本次活动将展出并销售三十多款新品高端全自动机械腕表,其中多数表款国内未上市,限量促销,单机单售,售完即止。全部由生产工厂直达,保证活动如期顺利进行,等你来场盛宴有你。

机械表的价值

机械表的设计,表壳表盘等的制作工艺,拼凑出来的可以说是工艺品,是一种艺术与机械结合的产物,它销售的不是功能,而是美观,奢华和生活观。就像女人喜欢购买珠宝,用珠宝来显示自己的身份一样,男人的“珠宝”就是手表了。既然是珠宝,就有设计,美观,艺术等方面的选择了。

许多年轻人,都带着老爸传下来的手表,并引以为荣。在某些家庭中,手表就是代代相传,维系家族的利器。对家庭而言,这个代代相传的意愿是以传家宝的形式存在。

机械表的可贵之处之一便在于其生命之火。机械表的运作并不依赖任何科技,机械表可一再修理使用。有些产于十四世纪的第一代古董机械表,至今仍耗时间齿轮不停转动,保持正常的运作功能。

瑞尼达手表 活动时间:9月24、25、26日(周四、五、六)仅限三天



活动地址:周口市七一路中段五一广场 贵宾热线:0394-7893003 15294986678

